


















 

• 2√810000+√9+√81=2*900+3+9=1812 

  Ответ: в 1812 году произошло 

Бородинское сражение. 

 

• 4√64+5√36+46+√256=4*8+5*6+46+ 

  +16=124 

  Ответ: битва произошла в 124 

километрах от Москвы. 

 

 



• x–50080–16420–2x ≤ 8500*2–3x 

              3                           6 

  3x+x–3x+2x ≥ 242800+68000+19200 

  3x–2400*8+x ≥ 3x+24800–2x+68000 

  2x–100160–32840–4x ≤ 17000–3x 

  3x ≥ 330000   

  2x–4x+3x ≤ 17000+32840+100160 

  x ≥ 110000 

  x ≤ 150000                   

Ответ: от 110000 до 150000 солдат 

было в русской армии. 



• 4x–4800+6x+68 = 8x–3162+x–930 

4x+6x–8x–x = 4800–3162–68–930 

 x = 640 

Ответ: 640 пушек было у русских. 

• –2x ≤ –260532+532 

2x ≤ 269600+400 

 x ≥ 130000 

 x ≤ 135000 

Ответ: от 130000 до 135000 солдат 

было в французской армии. 

 



• 5,8*102+3,5*2=580+7=587 

  Ответ:587 пушек было у французов. 

• 2x–1000+100+6x=3x+70600+2*7250+4x 

   2x+ 6x–3x–4x=70600+14500–100  

   x=86000 

  Ответ: 86000 – основная часть 

французского войска. 

•  √100-√9 =10–3=7 

  Ответ: Бородинское сражение началось 

7 сентября. 



• 1002*(√9+√4)=10000*5=50000  

  Ответ:50000 солдат потеряла русская 

армия. 

• 2√10000+502*8+23800=200+20000+ 

   23800=44000 

  Ответ:44000 солдат потеряла армия 

Наполеона. 

•  √2500=50 

   Ответ: 50 сражений проведенных 

Наполеоном. 
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